
Rezultatele evaluării activității 

cadrelor didactice de către elevi

An școlar 2016-2017

Număr cadre didactice evaluate - 62



Obiectivele disciplinei/materiei sunt clar 

prezentate?
Media pe școală  7.68

0

1

3

1

2

11 11

19

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99



Disciplina/materia este structurată logic?
Media pe școală 7.70
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Sunt evidențiate legături cu alte discipline?
Media pe școală 6.83
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Noțiunile teoretice sunt predate pe înțelesul tău? 
Media pe școală 7.56
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La finalul unei unități de învățare/capitol, profesorul 
vă face sinteze din materia predată? 
Media pe școală 6.60
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Exemplele prezentate clarifică și completează 
noțiunile teoretice? 
Media pe școală 7.48
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Profesorul oferă răspunsuri adecvate la întrebările 
elevilor? 
Media pe școală 7.71
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Se stimulează interesul, curiozitatea intelectuală? 
Media pe școală 7.00
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Activitățile practice/aplicațiile au legătură cu viața 
reală (cerințele angajatorilor)? 
Media pe școală 6.89

0
1

2

7

4

12

22

11

3

0

5

10

15

20

25

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99



În procesul de predare-învățare se utilizează 
echipamente IT? 
Media pe școală 4.01
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În opinia ta, evaluarea cunoștințelor este în concordanță 
cu aspectele cele mai importante ale materiei predate? 
Media pe școală 7,63
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În opinia ta, sunt utilizate metode adecvate de 
evaluare? 
Media pe școală 7,76
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În opinia ta, se utilizează o evaluare corectă?
Media pe școală 7,68
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Profesorul este deschis/încurajează 
curiozitatea intelectuală/creativitatea elevilor?
Media pe școală 7,28
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Profesorul dă dovadă de 
implicare/disponibilitate în relațiile cu elevii?
Media pe școală 7,52
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Profesorul oferă consultații și sprijin pentru 
înțelegerea disciplinei și realizarea lucrărilor 
practice/aplicațiilor?
Media pe școală 7,33
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